
• 59 %  lidí považuje zastoupení žen         
v politice za nedostatečné.

• 62 %  lidí se domnívá, že je potřeba 
aktivně podporovat vstup žen do 
politiky. 

• Muži jsou méně nakloněni aktivně 
podporovat vstup žen do politiky, 
jejich podpora také od posledního 
šetření klesla.

Přijďte a zjistěte více.

Ukázka 
výsledků:

Fórum 50 % Vás srdečně 
zve na tiskovou konferenci:

POSTOJE ČESKÉ VEŘEJNOSTI 
K PŮSOBENÍ ŽEN V POLITICE

Kdy a kde:
25/03/2015, 10:00 – 11:00 
HUB Praha, Drtinova 10, Praha 5

Nejnovější šetření oddělení Gender & sociologie 
a Centra pro výzkum veřejného mínění SOÚ AV 
ČR, v. v. i. odpovídá např. na tyto otázky:

• Mají ženy menší zájem o politiku než muži?
• Přeje si česká veřejnost více žen v politice?
• Souhlasí se zaváděním pozitivních opatření?
• Chodí k volbám více mužů než žen?

Výsledky výzkumu představí socioložka
PhDr. Hana Maříková, PhD. Za Fórum 50 % 
vystoupí ředitelka Jana Smiggels Kavková, M.A.

Více informací: 
jaklova@padesatprocent.cz,+420 257 216 170 

FÓRUM 50 % USILUJE O VYVÁŽENÉ ZASTOUPENÍ ŽEN A MUŽŮ V POLITICE A ROZHODOVACÍCH POZICÍCH.

Projekt podpořila Nadace Open Society Fund Praha z programu
Dejme (že)nám šanci, který je financován z Norských fondů.


